## 網野支店の臨時休業について

平素は、格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。

このたび、5月23日(月)移転予定の網野支店(※)において、移転先のアミティ丹後(丹後地域地場産業振興センター)の全館休館に伴い、下記のとおり臨時休業させていただきますのでお知らせいたします。

お客さまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒、ご理解くださいますようお願い申し あげます。

記

- 対象店舗
  網野支店
- 2. 臨時休業日
  2022年6月8日(水)
- 3. 休業する業務
  窓口業務およびATM
- 4. 営業再開日(予定) 2022年6月9日(木)
- 5. 移動店舗車の営業等について
  - 〇臨時休業日には『移動店舗車』がアミティ丹後にて営業いたします。

取扱業務	営業時間
現金処理を伴わない預金関連業務、 ATMの稼働、諸届の受付 等	10:30~15:00

〇お急ぎの場合は近隣の峰山支店をご利用いただきますようお願いいたします。

店名	営業時間
峰山支店	9:00~15:00
峰山支店キャッシュコーナー	8:00~21:00

※なお、網野支店キャッシュコーナー休止のため、臨時休業日の当行網野支店口座宛て振込は、「当行本支店あて」振込(手数料が必要)となりますので、ご留意いただきますよう、お願い申しあげます。

## (※)網野支店の移転について

2022年5月23日(月)に、網野支店をアミティ丹後(丹後地域地場産業振興センター)へ移転いたします。

## [所在地図]



以 上